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Procedencia: Fecha:
DIRECCION DE ADMINISTRACION
SUBDIRECCION DE COMPRAS
TALCAHUANO 550 - 6° PISO - OFICINA 6135 11 DE DICIEMBRE DE
1013 - CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES G

REF.: EXPEDIENTE N°® 3270/2018
LICITACION PUBLICA N° 490/2018

CIRCULAR ACLARATORIA NRO 1

CONSULTA 1.

CONFIRMAR SI LOS PUNTOS 13.1, 13.2 Y 13.3 DE LAS “CONDICIONES TECNICAS
PARTICULARES” PARA LA RECEPCION DEFINITIVA SE REFIEREN A LA VERIFICACION
PARA EL CORRECTO FUNCIONAMIENTO DE LA TOTALIDAD DE LOS BIENES, SUS
CAPACIDADES FINALES Y SERVICIOS SOLICITADOS EN EL PLIEGO.

RESPUESTA 1.

i

CONSULTA 2.

SE SOLICITA CONFIRMAR SI EL PLAZO DESCRIPTO EN EL PUNTO 13.2 DE LAS
“CONDICIONES TECNICAS PARTICULARES” PUEDE SER EXTENDIDO AL MENOS A 60
(SESENTA) DIAS HABILES

RESPUESTA 2.

ST

CONSULTA 3.

SE SOLICITA ACLARAR S5I EL EQUIPAMIENTO A PROVEER SERA CONECTADC A LOS
SWITCHES DE RED ALCATEL LUCENT, DELL O HUAWEI CE6855 IDENTIFICADOS EN LA
VISITA DE OBRA. LA SOLUCION A PROVEER REQUIERE UN MINIMO DE 4 PUERTOS DE
10GbE BASE-T / SFP+SR ¥ 5 PUERTOS DE 1GhbE BASE-T EN LA RED EXISTENTE
RESPUESTA 3.

SI. DEBERA SER COMPATIBLE PARA SU CONEXION CON TODOS LOS EQUIPOS EXISTENTES
CONSULTA 4.

A PARTIR DE LA VISITA DE OBRA SE INFORMA QUE AL MOMENTO DE LA INSTALACION
SE REQUIERE CONTRR CON 6 (SEIS) TERMICAS DE 32A Y 6 (SEIS) CONECTORES

HEMBRA PARA ENERGIZAR TOMAS IEC 60309.
ADICIONALMENTE SE REQUIEREN 2 (DOS) TOMAS IEC13




RESPUESTA 4.

SERA POSIBLE CONTAR CON LO REQUERIDO

CONSULTA 5.

RENGLON 1 ITEM 2 SERVICIO DE CONSULTORIA; SE SOLICITA ACLARAR SI LOS
PRODUCTOS Y HERRAMIENTAS MENCIONADOS EN EL PUNTO 2 SE REFIEREN A LA
“SOLUCION INTEGRAL DE BASES DE DATOS"” Y SUS RESPECTIVAS BASES DE DADOS Y
RAC

RESPUESTA 5.

SI, SE REFIERE A LA SOLUCION INTEGRAL

CONSULTA 6.

RENGLON 1 ITEM 2 SERVICIO DE CONSULTORIA; SE SOLICITA INDICAR

1)EL TAMANO Y LA CANTIDAD DE BASES A MIGRAR Y SI LAS MISMAS ACTUALMENTE SE
ENCUENTRAN CORRIENDO EN RAC O NO

2)LA CANTIDAD DE AMBIENTES REQUERIDOS PARA LA SOLUCION

RESPUESTA 6.

1)CANTIDAD MINIMA DE BASES A MIGRAR 5 (CINCO), LAS CUALES CONTENDRAN TODOS
LOS ESQUEMAS Y SU TAMANO APROXIMADO 10 TB, FUNCIONANDO EN RAC Y SINGLE
INSTANCE

2)CANTIDAD DE AMBIENTES MINIMOS SERA DE 2 (DOS)

CONSULTA 7.
RENGLON 1 ITEM 3 CAPACITACION; SE SOLICITA INDICAR
1)SI EL CURSO A PROPONER DEBERA SER DICTADO EN SITIO ¥ OFICINAS DE LA CORTE

SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION
2)SI SE DEBE TENER EN CUENTA CIERTA CONDICION HORARIA

RESPUESTA 7.

1)NO ES REQUISITC NECESARIAMENTE
2)SI, EL HORARIO PARA LOS MISMOS DEBIERA SER DE 08:00 A 16:00 HORAS

ATENTAMENTE .




